

想要合格证?先掏400元

一市民购买助力摩托车,本想图方便,不料成了“烫手山芋”

本报威海10月10日讯(记者 齐璐 通讯员 王晓艳)

近日,荣成市刘先生骑着新买的没有上牌的助力摩托车上路,被交警处罚440元。后到车管部门挂牌,被告知因合格证不达标无法上牌照,刘先生找到商家,商家却要求他另外支付400元钱,才

能为他提供新的合格证。

今年5月8日,荣成的刘先生在某摩托车经销商店花3400元钱,购买了一辆助力摩托车,近日,他骑车到威海办事,因未挂牌被交警罚款440元后,才知道该助力车需要挂牌。

事后,刘先生到车管所挂牌,却又被工作人员告知

该车的合格证不符合国家规定,不能挂牌,让刘先生回去联系经销商,提供符合国家规定的合格证后再来挂牌。对此,经销商同意重新提供一份新的合格证,但要求刘先生另外支付400元的费用。

对此,刘先生实在不能接受,摩托车本身就应当附

有合格证,哪有花钱买合格证的道理?刘先生投诉到消协部门。

消协人员调解中,经销商称他们通过店堂告示告知消费者助力摩托车需要挂牌,而且上牌需要另外加钱更换合格证,像刘先生这种情况是因为没有留意店内告

示造成。目前,该案仍在进一步调解中。

据了解,国家权威部门还没有正式出台关于助力车的具体规定,但依据《电动自行车通用技术条件》的规定,电动助力车不挂牌要满足车身自重不超过40公斤;最高速度不高于20公里;必须安

置脚踏装置。只有满足了这三个条件,才不需要挂牌。

在此,消协提醒广大消费者在购买助力车时不要单方面听信商家宣传,贪图便宜、盲目购买,应该了解国家相关规定再决定是否购买,别让买回家的助力车变成“烫手山芋”。



10月29日将迎来“世界卒中日”。10日,荣成市中医院心脑血管病专家及护士来到市区步行街举办义诊活动,为市民讲解日常生活中预防脑卒中的方法。本报记者 刘洁 通讯员 王金玲 高宁 摄影报道

脑卒中义诊

洗衣卡丢失补办遇尴尬

工商:商家“丢失不补”的条款属霸王条款

本报威海10月10日讯(记者 齐璐 通讯员 刘玉霞)

日前,文登市民田女士因办理了某干洗店的预付消费卡遇到了烦心事。“卡丢失了竟然不给补办,这合理吗?”10日上午田女士来到文登城区工商所请求帮助。

田女士于去年在文登

某干洗店购买了一张预付消费卡,面值500元,因享受8折优惠实付现金400元。

使用几次后,田女士不慎将预付卡丢失,可卡内还有300余元。于是田女士9日来到干洗店要求补办消费卡,遭到店方拒绝,

并说在办理消费卡的合同

书上有注明“请妥善保管,丢失不补”的字样。

田女士将此事反映到文登市城区工商所。工商人员调查发现该干洗店所谓“丢失不补”的条款属于霸王条款,是无效的。

经工作人员耐心调解,干洗店经营者主动为田女士补办了消费卡。

快车道上大客车咋逆行?

结果,司机被罚200元,驾驶证扣3分

本报威海10月10日讯(记者 李孟霏) 只因嫌掉头太远,9日清晨,一辆大型客车竟然在世昌大道东向车道上演了逆向“飙车”。民警随后将其拦下,并对司机处以罚款。

9日6时55分许,交警

二大队一中队民警在世昌大道执勤时,发现一辆大型客车在成彬加油站路口东侧由东向西逆向行驶,由于早高峰马上就要到来,并且此处又是快车道,存在了很大安全隐患。

民警随即令车辆顺向靠边停下,司机下车后

解释,由于从西向东行驶到很远的一个地方才能掉头向西行驶,而自己为了赶时间,加完油后,便直接逆向行驶了。

民警随即对驾驶人进行了严厉的批评,并依法处以200元罚款、驾驶证记3分的处罚。

私家车频堵小区道路

居委会将现场劝导,并写标语提醒

本报威海10月10日讯(记者 王帅) 10日,家住青岛中路71-4号楼居民孙女士反映,下午5点到6点,紧挨马路的小区道路口频被私家车堵住,妨碍居民出行。竹岛办事处望海社区工作人员迅速进行了处理,并打算写条幅提醒过往车辆。

在青岛中路71号楼与71-1号之间,有条区间道通向孙女士所住的71-4号楼,且该路出口与胶州路紧挨。胶州路旁有很多售卖蔬菜的商贩,因此下午5点到6点之间,下班的居民聚在此处买菜。由于很多居民开有私家车,再加上商贩的货车,小区道路出口常常被停驻

的私家车堵死。

了解情况后,望海社区工作人员到现场进行调解,与商贩进行了沟通,让其多多劝导顾客。另外,社区工作人员打算在区间道入口处标注“请不要在此停车”等字,并打算在下班高峰期时进行现场劝导,为居民通行提供方便。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisi 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



XIANG FU JIA JIU

祥府家酒
祥和堂
香道
浓情
尊康
圣泰
自千家
缘
万年福
禄

